A.4 KAigaka

Ta oToixeia TNC TAUTOTNTAC EVOC XApPTn givai:

> O TiTAOC

> To Yrnopvnua

> H kAipaka

> O mpooavaTtoAiopog

Noehmrdg Xaping -

KAigaka civar évac apiOuog¢ mou dnAwvel TOOEC QOPEC
HIKpOTEPN cival Hia améoTracn mdvw oTo XdpTh aAmod Thv
TPAYUATIKA TG amdéaTaon oTo £0a@og.

A 1:200.000
.

B 200.000

r xihibpctpa

o 50 100 150 m
Ma mapddeiypa kAigaka 1 : 200.000 dnAwvel 0TI améoTaon evog

€KATOOTOU £TTAVW OTO XAPTN AVTIOTOIXEI HE amdaTaon dlakogiwv
XIAddwy ekaTtooTwy aTo £0ayoc.
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XapToypawoc cival o ewIOTAHOVAC TOU ACXOAEITAl HE TNV KATAOKEUN TWV XAPTWV.

Priaxvel To XapTh He KAipaka kavovrac Tnv wpaén:
EkarooTta oto xdaptn

TTpaypartika ekaroortd

TTwe peTaTpénw TNV TPAYHATIKA awooTdon TTwe peTaTpémWw TA €KATOOTA TOU XAPTN
O€ €EKATOOTA OTO XApTn o€ mMPAYHATIKA awooTaon

H mpayuatikh améotaon civar 20 xiAidpetpa kai BéAw va lf MeTpdw Thv améoTtaon petall dUo mOAswv oTo XdpTn, N oToia
eTId€Ww TO XdpTN He KAipaka 1/1.000.000. gival 5 ekaTooTd Kai h kAigaka Tou xdpTn eivar 1/500.000.

Ta 20 xihopeTpa givar 20.000 pétpa = 2.000.000 ekartootd. § TToAAamAacid{w Ta €kATOOTA Tou XApTh HE TOV TIAPOVOWACTH
Niaipw Ta 2.000.000 pe Tov TapovopaoTh Tou kKAdopaToc The | Tou kKAdopatog, 5 + 500.000 = 2.500.000 mtpaypaTikd ekaTooTd,

KAipakag, 2.000.000 : 1.000.000 = 2. Ta omoia givar 25.000 pétpa = 25 xi1MdpeTpa.
Ta 2.000.000 ekartootd Ba eppavifovral Tdvw oTo XdpTh WG Tpoooxn !l
2 £KaToOoTd. H améoraon mou peTpdw eival e euBcia Kai dev Tn HeTpdw O€

08Ikd X1AopeTpa lll

‘000 Mo peyaAog ivol 0 MOPOVOULAOTHG OTNV KALpoKa, TOo0 peyaAltepn gival n emidavela mov anekoviletol oto xaptn !

P —
COATKOL XA o s (0 S

KAlpoka 1 : 4.000.000, paivetor n EAAGSa
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